

和面机“吞下”包子店女老板

可能是她清洗机器时膝盖碰到了开关,胸部以上被卷进去

昨天上午10点多钟,在江宁铜山菜场附近,一家汤包店女老板清洗和面机里的残渣时,头和胸口以上部位不慎被搅进机器。由于和面机用坚硬耐磨的钢板制作,消防队员用了两个多小时才切割开。女老板被救出来时,早已没有生命迹象。技术人员提醒,和面机虽然操作简单,但使用者一定要遵照操作规则,切勿麻痹大意。

实习生 王莎 现代快报记者 赵守诚



▶“吞人”的和面机已被锯开
现代快报记者 赵守诚 摄

姐姐跑进里屋,看到妹妹的头被卷进机器里

这家汤包店位于铜山繁华的商业街上,现代快报记者赶赴现场时,消防队员和120急救医生已离去,女老板的家人、亲戚朋友哭成一团。店里面不到10平米的操作间内,靠墙放着一台高约1米的和面机,上面的钢板已被消防队员切割开,能看到里面血迹斑斑。

女老板的姐姐泣不成声地说,她们是丹阳人,妹妹才32岁,半个月前姐妹俩合伙盘下这家汤包店,昨天上午10点多,妹妹一个人在里屋清洗和面机,突然她听到里面有动静,跑过去看到妹妹的头被卷进机器里,吓得连声呼救。旁边市民帮忙报警。

孩子去上学了,还不知道妈妈出事

120急救车第一时间赶到现场,由于女老板胸口以上被卡在机器里,只得等候消防队员用专用设备切割。消防队员赶到后,先将和面机侧过来推倒,然后将机器两旁的钢板锯开。考虑到机器卡着人,消防队员动作不敢太猛,怕对伤者不利。

经过两个多小时努力,女老板被解救出来,但由于伤势过重,不治身亡。

一名亲戚告诉现代快报记者,女老板有两个孩子,一个8岁,一个13岁,都在铜山附近的学校读书。两个小孩一大早就去上学了,还不知道妈妈已经去世。丈夫在外开车,

由于事发太突然,亲友们还不敢立刻通知他,担心他开车发生危险。

可能是她膝盖不小心碰到开关

清洗机箱时,和面机一般都是关着的。为何会发生这样的惨剧呢?围观者猜测,女老板弯腰低头清洗机器内部时,可能膝盖不小心碰到了开关,机器启动,卷到她的头发,又将她的头部连同胸部也搅进去。

不远处的另一家包子店老板告诉现代快报记者,他以前也用这种和面机,后来就用手工和面了。手工和一团面一般需要20分钟,机器只要5分钟,工作效率高,但在安全方面不能大意。

技术人员提醒:使用时要遵守操作规则

和面机目前使用广泛,食堂、饭店及大街小巷的小吃店几乎随处可见。昨天在事故现场,有人议论,女老板可能对机器不熟悉,应该事先培训。现代快报记者联系国内一家大型和面机生产厂家,相关技术人员介绍,和面机操作十分简单,不需要培训,就像普通的家用电器,但操作人员还是要熟知机器操作规则,以免事故发生。人被搅进机器很罕见。

该技术人员说,清洗和面机有固定程序,在机器后面有一个拉杆,将拉杆拉下后,搅拌箱体成90度角,这样清洗时,能有效避免意外发生。箱体和机器都是组装而成,如果发生事故,可以用专用工具将和面机螺丝拆卸开,方便把受伤人员救出,解救时间会短些。

连着两天出现家庭用气安全事故

晃了晃煤气罐,一点火就爆了

快报讯(记者 顾元森)10月29日晚上6点多,鼓楼区金陵新一村居民侯先生做饭时,忽然煤气爆燃,夫妻俩赶紧跑出来,两人的头发部分被烧焦。

发生爆燃后的厨房内,门窗玻璃破裂,一段橱柜和灶台被炸飞,碎片散落一地。巨大的冲击波把石棉瓦屋顶掀起砸在了大门口,灯具歪挂在半空中。房主侯先生惊魂未定地说,当晚他准备烧晚饭,打了几次火都没有打着。他以为罐内没有煤气了,便抱着煤气罐用力摇晃了几下,然后继续点火。没想到,就在他打火时,“我只听到一声闷响,眼前冲出一个大火球。等我反应过来,厨房里已经一片狼藉了。”他说,当时妻子站得离煤气罐远一点,但她前额的头发也被烧焦了。

事发后,侯先生与妻子赶紧从厨房里跑出来,除了部分头发被烧焦,好在身体并无大碍。“我的手腕肿了,可能是被厨房里的东西撞了一下,问题不大。”侯先生说,厨房有一股煤气味,但没有明火。听到动静后,邻居们纷纷跑



发生爆燃的厨房内一片狼藉 报料人供图

来,帮忙将煤气罐拖出厨房,并关紧阀门。民警到现场查看后,初步判断可能是煤气罐皮管老化松动,导致漏气,遇到明火后发生爆燃。民警提醒侯先生,一定要尽快请专业人员到家更换橡皮管,并做安全检查,确保不发生意外。

前一天忘关燃气阀门,一点火就爆了

女子头部和手腕受伤

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)昨天上午8点左右,张女士在文思新村2幢一楼公共楼道准备做饭,火刚打着,楼道内就发生爆燃,导致她头部和手腕受伤。消防部门调查后发现,爆燃是由液化气泄漏造成的。

健康路派出所民警在现场看到,煤气爆燃后的公共楼道内一片混乱。一个卖盒饭的摊子被炸飞,散落一地。三个液化气钢瓶倒在地上,楼上个别住户的玻璃也被震碎。

据了解,张女士在附近卖快餐。当时,她准备做中午要卖的盒饭,走进楼道时就闻到

刺鼻的煤气味。因为以前也有过类似的情况,所以她等了一小会,就照常点火做饭。火刚打着,楼道内就发生了爆燃。爆燃的冲击力致使张女士额头血流不止,右手腕也被炸伤。

经过救治,医生表示张女士并无大碍,只要留院观察几天就行了。

最终,消防队员确认爆燃是由液化气泄漏造成的。由于前一天晚上液化气罐的阀门没有关,楼道内又通风不畅,导致液化气浓度升高,遇到明火便发生了爆燃。

(报料人线索费50元)

用气安全要注意

南京市消防部门提醒,使用煤气罐的用户,如果闻到空气中有煤气味,首先应关闭煤气阀门,并打开门窗使空气对流,如果是在夜间,切忌开灯,也不要开关其他电器。要迅速撤到户外,并请专业人员到场处理。另外,煤气泄漏一般是阀门松动,或者皮管破损、老化,导致密封不严,产生漏气。因此,住户平时用完煤气应该顺手关紧阀门,做到人离火灭,厨房应保持通风,煤气罐最好不要放在柜子里,以免空气不畅通。另外,用户应定期检查更换燃气管,通常为两年一换。

这样操作才安全

- 1.和面机在开机前应认真检查设备情况及电路情况,确认无误后方可开机使用。
- 2.和面机反转时间不能过长,正反转时手必须离开。
- 3.操作人员在机器运转过程中,不能将手放入箱斗内。
- 4.操作人员每天应向注油孔内加润滑油;坚持每天清理,保持和面机清洁,3个月更换一次机油。
- 5.每台和面机都应有专人管理,维修或和面完毕需清理剩面时,应先察看是否断电,再进行下一步操作。

苏宁O2O购物节将成节能产品推广最大受益者

本月起,洗衣机、变频空调、平板电视、空气能热水器和吸油烟机5类家电产品,开始执行新的能效标准。新标准中最大的改变就是能效等级的大幅提升。新能效标准的实施将在推动产业结构调整、加快节能产品升级换代方面将起到积极作用。据了解,11月8日苏宁将在线上举办首届O2O购物节,洗衣机、冰箱、等新能效节能产品将成为本次盛会的重要发力点。

2013年在家电下乡、以旧换新、节能惠民等国家政策减少的情况下,冰洗行业整体发展势头缓慢增长。但苏宁凭借在渠道、物流、资源

整合等方面的优势逆势而上,增幅超过50%,远高于行业整体。尤其是在滚筒洗衣机、对开门冰箱、多门冰箱方面,这一优势也较好的受益于苏宁O2O线上线下融合模式的顺利开展。

据苏宁云商商品经营总部冰洗事业部总经理吴丁剑介绍,近年来冰箱、洗衣机的销售结构呈现出明显的走高趋势,中高端产品的销售占比迅速提升,已由45%提升至65%。为此,苏宁长期以来与各主流品牌厂商保持密切沟通,双方高层频频展开会晤,就消费者需求、产品发展趋势、行业发展模式、资源整合等内容进行深入探讨,并在大单

采购、定制包销、O2O模式发展等方面达成一系列共识及合作方针。

作为率先推动O2O互联网零售模式的先行者,苏宁的优势地位将通过线上线下在商品、价格、服务、体验、数据、支付、交互方面的全渠道的高度融合得到进一步提升。据悉,即将在11月8日到11月11日开展的“第一届O2O购物节”中,苏宁将投入200亿特价货源,通过双线超级0元购、千万台爆款机型、易付宝充值、门店自提返利、OVO双线视频团购、拉帮结派送千万现金红包等一系列活动,彻底打通线上线下,或将创下冰洗产品销售新高。

为特别支持苏宁首届O2O购物节,博西家用电器(中国)表示将联合苏宁云商推出数千万台新能效节能洗衣机产品、冰箱洗衣机特价产品,确保苏宁云商通过规模采购和成本节约在线上全行业里具有绝对价格优势;国内一线品牌海尔表示,O2O购物节期间,将以不限量劲爆特价机、限量抢购机、微博抽奖、限时免单等约3000万促销资源,全力冲刺年度销售目标;美的冰箱则再次明确了苏宁是其永久选择的最优渠道的决心,同时双方也明确了2014年销售翻番的增长目标。在苏宁首届“O2O购物节”期间,美的冰

箱将在苏宁双线首发多款中高端节能冰箱,同时投放5万多台爆款机型冲刺销售。美菱冰箱对苏宁首届O2O购物节也寄予很大希望,双方制定了同比翻两番的目标,在资源和货源上都优先保证苏宁。海信、容声将以五折爆款、限量抢购机、海量特惠等共计800万促销资源,全力支持第一届O2O购物节。三星、松下、伊莱克斯、惠而浦、三洋等供应商高层也多次前往苏宁徐庄总部进行会晤,就销售目标、大单爆款产品、让价资源、促销赠品等达成多项共识,以全力满足苏宁O2O购物节期间的需求。

<p>提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情</p> <p>当众讲话训练</p> <p>豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程</p> <p>咨询电话:025-84210358 84210359</p> <p>南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn</p>	<p>双证、教学点上课</p> <p>MBA</p> <p>通过率高,学习灵活</p> <p>海征教育 68151181、68156375</p>	<p>注册电气工程师</p> <p>弱电工程师·一级建造师</p> <p>由南大老师及资深高工系统讲授①注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程5A系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与电气工程,名师精讲,通过率!</p> <p>报名:广州路22号5-3层(大航教育:njuee.cn)</p> <p>电话:83594583 15051808108</p>
<p>全国自考成考</p> <p>正规程序,轻松毕业</p> <p>签订协议,保证通过</p> <p>国家备案,电子注册,调档调函</p> <p>TEL:52158885 地址:新街口太平洋大厦西15楼F座</p>	<p>学历·职称</p> <p>正规程序,轻松毕业</p> <p>签订协议,保证通过</p> <p>国家备案,电子注册,调档调函</p> <p>电话:025-83585196、13952037006 地址:中山北路105号</p>	